
14.9% 70.4% 14.4%
0.3%

0% 20% 40% 60% 80%100%

1.学校は、教育方針を
わかりやすく伝えてい
ると思いますか。

21.9% 66.3% 11.0%
0.8%

0% 20% 40% 60% 80%100%

2.学校は、教育活動を
積極的に公開している

と思いますか。

13.9% 63.7% 21.9%
0.5%

0% 20% 40% 60% 80%100%

3.学校は、授業を工夫し、わ
かりやすく教える努力をして

いると思いますか。
22.4% 62.4% 13.8%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80%100%

4.学校は、生徒の生活面、行
動面について、よく指導して

いると思いますか。

14.7% 63.7% 18.4%
3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5.学校は、いじめなどを
見逃すことなく、指導し
ていると思いますか。

14.7% 60.0% 22.1%
3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6.学校は、悩みがある生
徒の相談によくのってい

ると思いますか。

48.9% 33.3%9.0%
8.8%

0% 20% 40% 60% 80%100%

7.お子さまは、部活動
に意欲的に参加してい
ると思いますか。

34.7% 54.9% 8.2%
2.1%

0% 20% 40% 60% 80%100%

8.お子さまの友人関係
はうまくいっていると

思いますか。

51.3% 44.7% 2.9%
1.1%

0% 20% 40% 60% 80%100%

9.お子さまは、学校のきまり
（服装・持ち物等）はしっか
り守っていると思いますか。

29.4% 50.6% 15.7%
4.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10.お子さまは、家庭で
も、さわやかなあいさつ
ができていますか。

18.2%28.2% 37.3%
16.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

11.お子さまは、家庭で
も、靴のかかとがしっか
り揃えられていますか。

13.1%31.7% 44.6%
10.6%

0% 20% 40% 60% 80%100%

12.お子さまは、家庭
でも、掃除を手伝うこ
とがありますか。
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そう思う
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そう思わない

そう思わない



13.1% 37.0% 37.1%
12.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

13.お子さまは、家庭で
も、時間を守り有効的に
活用していますか。

36.3% 45.3% 13.8%
4.5%

0% 20% 40% 60% 80%100%

14.お子さまは、家族
に対し感謝の言葉がい

えますか。

31.5% 43.2% 20.3%
5.1%

0% 20% 40% 60% 80%100%

15.お子さまは、学校の様
子をよく話しますか。
（将来の夢なども含め）

22.7% 50.1% 22.4%
4.8%

0% 20% 40% 60% 80%100%

16.担任の先生だけでなく、
他の先生もわが子に関わって
くれていると思いますか。

25.1% 53.3% 18.2%
3.5%

0% 20% 40% 60% 80%100%

17.ICT機器（タブレット型
PC）を活用して、授業や課題
に取り組んでいると思います

か。

28.1% 51.4% 15.7%
4.8%

0% 20% 40% 60% 80%100%

18.ICT機器（タブレット型
PC）を適切に活用することが
できていると思いますか。

51.5% 41.6% 6.1%
0.8%

0% 20% 40% 60% 80%100%

19.小学生と中学生が一緒に
活動（※つぼみの日等）する
ことは、大切だと思います

か。

30.4% 50.4% 16.6%
2.7%

0% 20% 40% 60% 80%100%

20.生徒は、中学生として
の自信と自覚がでてきま

したか。

18.6% 36.5% 29.4%
15.5%

0% 20% 40% 60% 80%100%

21.お子さまの家庭学習の
時間を平均するとどれく

らいですか。
17.6% 37.6% 33.0%

11.8%

0% 20% 40% 60% 80%100%

22.お子さまは、家庭学習
を計画的に取り組んでい

ますか。

（分析）

・質問１～６は主に学校の教育活動に関する質問で、おおむね肯定的な評価を得るこ

とができていますが、質問６「悩みがある生徒の相談によくのっていると思います

か」については肯定的な評価が74.7％にとどまっています。日頃より生徒たちと良好

な人間関係を築き、相談しやすい環境を整えていきたいと思います。

・質問７～１５は主にお子さまの様子をうかがう質問でした。質問１１「靴のかかと

を揃えられていますか」質問１２「掃除を手伝うことがありますか」については、肯

定的な評価が半分を切る結果でした。学校で身に付けた習慣が家庭でも生きるように

指導をしてまいりますので、各ご家庭でもお声がけいただけたらと思います。

・質問１６「他の先生もわが子に関わってくれていると思いますか」については、本

校は学年職員に副担任が複数名いるため、授業はもちろんのこと日頃の活動でも生徒

たちと深いかかわりを持っています。72.7％の肯定的な評価をいただいていますが、

さらによい評価を得られるように努力してまいります。

・質問２１、２２は家庭学習についての質問でした。「やらない」が15.5％、「計画

的に取り組んでいる」に否定的な評価が44.8％という結果を受け止め、家庭学習を習

慣づけできるような指導を学校でも行ってまいります。

２時間以上 １〜２時間 １時間未満 やらない



45.8% 44.3% 8.5%
1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.さわやかなあいさつ
ができていますか。

51.6% 40.8%
5.2%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2.校歌を大切にしっか
り歌えていますか。

66.3% 27.9%
4.2%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3.靴のかかとがしっか
り揃えられています

か。
60.0% 34.6%

4.5%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4.自ら進んで清掃がで
きていますか。

50.0% 42.7% 6.7%
0.7%

0% 20% 40% 60% 80%100%

5.チャイム着席など時
間が守れていますか。 57.2% 38.9%

2.9%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6.誰かがつらい時、その
人の気持ちを考え、言葉
かけができていますか。

42.5% 39.2% 14.8%
3.5%

0% 20% 40% 60% 80%100%

7.学校生活において、
何か目標を持って生活

していますか。
50.2% 43.4% 4.6%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

8.授業は、わかりやす
いですか。

54.5% 41.5%
3.1%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80%100%

9.授業はこれまで習ったこと
やこれから習うことにも触れ
て進められていますか。

50.9% 40.8% 7.2%
1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10.授業に意欲を持っ
て取り組んでいます

か。

59.1% 36.0%
3.4%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80%100%

11.避難訓練や授業等で、安
全面についての意識が高まっ

てきましたか。
32.9% 36.5% 19.4%

11.1%

0% 20% 40% 60% 80%100%

12.悩みがある時、先
生に相談をしています

か。
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75.1% 22.6%
1.4%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

13.学校のきまり（服
装・持ち物など）を
守っていますか。

59.5% 32.3%
7.0%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80%100%

14.担任の先生だけでなく、
他の先生と関わることが多く

なってきていますか。

68.4% 27.2%
3.4%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80%100%

15.授業の中で、ICT機器（タ
ブレット型PC）を活用する場

面がよくありますか。
43.1% 36.3% 15.5%

5.1%

0% 20% 40% 60% 80%100%

16.授業に限らず、先生の指
示がなくても、自分で考えて
ICT機器（タブレット型PC）
を活用していますか。

60.7% 31.1%
6.0%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80%100%

17.小学生と中学生が一緒に
活動（＊つぼみの日等）する
ことは、大切だと思います

か。

67.7% 28.3%
3.6%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18.友達関係は、うま
くいっていますか。

63.7% 32.9%
2.4%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80%100%

19.いじめなどを見逃すこと
なく、思いやりをもった生活

ができていますか。
61.7% 32.7%

4.5%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80%100%

20.中学生としての自
信と自覚が出てきまし

たか。

26.7% 36.0% 27.9%
9.5%

0% 20% 40% 60% 80%100%

21.毎日の家庭学習の時間
を平均するとどれくらい

ですか。
46.0% 36.4%12.3%

5.2%

0% 20% 40% 60% 80%100%

22.宿題は計画的に取
り組むことができてい

ますか。

（分析）

・質問１～４は目指す生徒像についての質問でした。どれも90％を超える肯定的な評

価にはなっていますが、質問３「靴のかかとを揃えられていますか」質問４「進んで

清掃ができていますか」については、保護者アンケートの分析では肯定的な評価が半

分を切っており、認識に大きな乖離があります。学校で身に付けた習慣が家でも生き

るように指導をしてまいります。

・どの質問にも概ね80～90％以上の肯定的な評価を得ていますが、質問１２「悩み

があるとき、先生に相談をしていますか」については肯定的な評価が70％を切ってお

り、相談しやすい体制の確立や生徒たちと教職員の日頃からの良好な関係づくりに、

さらなる努力が必要であると思われます。

・質問１５、１６のＩＣＴ機器（タブレット型ＰＣ）に関する質問については、良い

評価を得ることができています。新時代の学びには欠かすことができない要素ですの

で、授業を行う教員もＩＣＴ機器の活用について、さらに研究を進めてまいります。

・質問１８、１９の友達関係やいじめを見逃さないことについては95％以上の肯定的

な評価を得てはいますが、100％ではないことに、学校の指導や支援体制の継続的な

充実を図る必要性を感じております。

２時間以上 １〜２時間 １時間未満 やらない


